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3 vztahy, které ovlivňují naši hojnost
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- z cyklu Lexikon duše -



K hojnosti vedou 3
cesty, které musíte

spojit. Pokud se vydáte
pouze po jedné, peníze

vám budou neustále
unikat...

V tomto průvodci
naleznete všechny 3.
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pište prosím na aleera@aleera.eu. 



Je tento průvodce pro vás? 

---

Položte si nejprve tyto otázky:

Miluji peníze?
Mám jich dostatek?

Cítím se dobře mezi bohatými?

Pokud je vaše odpověď NE minimálně na jednu
otázku, pokračujte:

Snažím se mít víc peněz?
Kazí peníze charakter?

Věřím, že se na peníze musím naladit, aby ke mně přišly?

Pokud je odpověď ANO alespoň na jednu otázku,
tento průvodce je pro vás...
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Každý z nás si zaslouží šťastný život v lásce a hojnosti. Jen k tomu
životu máme každý jinou cestu. Někdo se narodí do života, kde
vnímá vše jako samozřejmost na stříbrném podnose, jiný se plahočí
temnotou a s pocitem, že nic nemá smysl. 

Tento průvodce je pro ty, co už zkusili různé kurzy na hojnost a
snažili se několikrát naladit na energii peněz, ale nemají žádné trvalé
výsledky. 

Příčinou je, že lidé, kteří hlásají o hojnosti (včetně mě), a pokud tu
hojnost žijí, pak mají v sobě sladěny 3 roviny, které naši hojnost
ovlivňují. Ale protože většina lidí musela pochopit pouze jednu
rovinu (a zbylé dvě měli přirozeně již v sobě zpracované), domnívali
se, že je to to jediné, co musí udělat i ostatní. Měla jsem to podobně.
Než jsem začala sepisovat různé průvodce Lexikonu duše, myslela
jsem si, že jediná správná cesta, je ta moje (protože mně fungovala!).
Protože to ale nefungovalo všem, chtěla jsem pochopit proč. A to mi
přineslo různé roviny poznání a pochopení. A v oblasti hojnosti se mi
odkrylo to, co s vámi sdílím v tomto průvodci. 

Doufám, že průvodce "Energie peněz" vám pomůže nejen změnit váš
pohled na peníze, ale obohatí váš vztah k sobě. Protože to je ten
nejdůležitější klíč ke všemu - vy a vaše láska, kterou k sobě cítíte...

Věnování

s láskou,
Aleera
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K napsání této příručky mě dovedlo také množství různých kurzů na
hojnost a urputná snaha lidí dosáhnout na bohatství, které jim stále
uniká.

Můžete poslouchat meditace, naladit se na své bohatší já, ale vždy to
bude mít buď krátkodobý efekt, nebo žádný. 

Krátkodobý efekt nám dává naději a ještě více nás strhává do
bezmoci, ve které věříme, že peníze mají moc a my si je nějak
musíme zasloužit. Protože celý život se musíme chovat tak, abychom
si něco zasloužili -  lásku rodičů, přátelství jiných lidí, vztah s
partnerem, odměnu k výplatě... Tento vzorec "zasloužit si" je
nenápadně vsazen do každého vztahu, který máme.  I do toho s
penězi.

Když někdo vyrůstá v dostatku, stejně jako v milující rodině, je pro
něj přísun lásky i peněz něco zcela přirozeného. Zatímco ti, co zažili
nedostatek, obavy, strach a nejistotu, mají přirozený pouze fakt, že si
to z nějakého důvodu nezasloužili, a tak je nutné se zavděčit. Proto
věříme v meditace a energii peněz. Proto se snažíme odbourávat
naše bloky, které vůči penězům máme. Ale ono to pořád nestačí a
naše hojnost stále nepřekračuje hranici toho, co bychom doopravdy
chtěli. Ale proč? Možná je to osud, že je někdo chudý, možná je to
marnivé nebo nevděčné, chtít víc, když máme kde spát, co jíst...
Možná... V mém světě to je ale jiné. V mém světě víc nemáme, dokud
si to nedovolíme. A ono "dovolit si" mohou blokovat až 3 roviny. Ne
jedna nebo dvě, ale 3. A dokud se nesladí, peníze vám budou unikat...

Kolotoč marnosti
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Jsou lidé, kteří stále věří, že výše jejich sebehodnoty je určena
počtem peněz na účtě. Nutí je to hnát sebe do bohatství a zaprodat
svůj čas, energii nebo zdraví pro peníze. Protože věří, že čím víc mají,
tím více znamenají. Nevnímají svou vlastní hodnotu, a když svou
hodnotu nevnímáme my, nevnímá ji ani okolí. Proto pak přebíhají z
extrému do extrému a nastavují si přemrštěné ceny, které pak stahují
dolů (nebo naopak). Naše sebehodnota sahá mnohem dál než je výše
našeho konta. Přesto nám peníze mohou pomoci pochopit lépe, jak
sami sebe vidíme a vnímáme.

To, co skutečně ovlivňuje naše konto, jsou VZTAHY ohledně peněz.
Odhalují nám, jací jsme my. Co si o sobě myslíme, jak se cítíme, a jak
se chováme.

Mám se rád/a? Chci pro sebe to nejlepší? Věřím si?
Jsem zodpovědná/ý? Umím řešit problémy? Dokáži rozhodnout
správně ohledně priorit? (Upřednostním zaplatit nájem než abych
si koupil/a hezkou věc a pak čekal/a, kdo mě zachrání v podobě
půjčky?)

Aby se tedy naše finanční situace změnila, potřebujeme zapracovat
na vztazích, které jsou vzájemně propojené. Ty vztahy jsou 3 a je
důležité věnovat pozornost všem třem. Proč tomu tak je? O tom je
tento průvodce. Je rozdělen na 3 části (plus bonusová část), a
doporučuji, abyste si na každou část vymezili prostor a čas. Protože
tento průvodce není odpočinkové čtení, je to cesta ke změně. A
každá změna vyžaduje čas, víru a trpělivost.

Vztahy (ne)hojnosti
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3 vztahy hojnosti

1.

2.

3.

energie peněz - jakou energii
mají peníze, a co to vlastně
znamená "peníze"? ( -> vztah já a
peníze)

naše osobnost - jaká je hlavní
příčina, která ovlivňuje náš názor
na peníze, a co dělat, pokud si
přejeme naši finanční situaci
změnit? ( -> vztah k sobě skrze
peníze)

naše prostředí - může nás
okolí brzdit, i když sami sebe
změníme? Jak velký vliv může mít
to, kde a s kým žijeme, na stav
našeho konta? ( -> vztah s okolím
díky penězům)
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Než se pustíme do světa peněz, zastavme se ještě u jednoho
důležitého tématu. Hojnost. Protože dnešní svět je přehlcen slovy
jako hojnost a sebeláska, a to proto, že jsou tyto pojmy spojovány s
obchody se štěstím. Hodně lidí lační po lásce i plné peněžence, a
protože jsme nejvíce manipulovatelní skrze emoce, je příslib
šťastného života snadným lákadlem a nešťastný člověk je snadnou
kořistí. Přesto to nevzdávejte, hojnost i sebeláska existuje, jen je
potřeba řešení a cestu hledat v sobě a nikoliv v příslibech druhých (a
rychlých návodech). Abychom proto přestali kolem hojnosti
nekonečně kroužit, je potřeba něco ve svém životě změnit. A k tomu
nám pomůže, pokud si upřesníme, co je přesně ta hojnost? Lidé si
myslí, že hojnost je hromada peněz nebo finanční nezávislost.
Hojnost ale nemá přesnou podobu. Nemá ani společnou podobu pro
všechny. Je to náš pocit vnitřního naplnění, který se projevuje ve
hmotě. Když se ale vydáme na cestu sebepoznání a snažíme se
pochopit celé to přehlcené duchovno, začneme se od hmoty
odklánět. Začneme popírat hmotné potřeby a považujeme je za
povrchní. Věříme, že život je pouze o tom, nastavit ten vnitřní vztah
k sobě v energetickém světě zvaným sebeláska. Věříme, že jsme
duše, láska a že si musíme vybrat - povrchní hmotu nebo
bezpodmínečnou lásku... 

My ale, v tomto životě, nejsme jen duše. Jsme duše, která je na
nějaký čas ukotvena v těle. Jsme tedy "energie ve hmotě". A proto se
primární touha duše (vrátit se do jednoty) rozdělila do dvou polovin -  
energetická láska (sebeláska), která nás pojí s tzv. Zdrojem a
materiální  láska (hojnost),  která nás pojí s druhými.  Toto  dělení  do  

Co je HOJNOST?
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dvou polovin vychází z pravidel duality = vše kolem nás má dvě
podstaty - mužský a ženský princip, svět hmoty a energie... láska a
hojnost. Jedná se tedy o dvě stejně důležité poloviny jednoho celku,
ze kterých si nemáme vybírat, ale spojit je v celek. Svůj celek. 

Jakmile docílíme vnitřního štěstí i sebelásky, cítíme, že jsme
kompletní. A proto pociťujeme prázdnotu, pokud se zaměříme jen na
jednu polovinu. Cítíme totiž, že žijeme jen na půl. Buď ponořeni do
energie nebo příliš ovládáni hmotou... 

Sebeláska je v procesu hojnosti důležitá, protože doplňuje naši
kompletnost. Jakmile sebe sami milujeme, rozzáříme se. A jakmile se
rozzáříme, jsme napojeni na svou duši, která nás vede po té správně
naplňující cestě. Lépe sami sebe chápeme, přijímáme své chyby a
odchylky a vnímáme svou jedinečnost, za kterou se přestáváme
stydět. V sebelásce se otevírají naše dary (každý nějaký máme) a
začínáme vnímat své místo na této planetě. A právě v ten moment,
kdy se na sebe takto napojíme, se začnou projevovat naše skutečné
materiální touhy - někdo pocítí, že má změnit svět nebo chce jen žít
v klidu v domku s rozlehlou zahradou. Někdo se rozhodne, že chce
zkusit všechny možné adrenalinové sporty, jiný zase chce prožít
život v luxusu, další se rozhodne pro skromnost nebo filantropii...
Dokud ale na svou duši napojeni nejsme, ovládá nás mysl. A mysl je
řízena egem a ego je ovlivněno tím, co si myslí druzí. To způsobuje,
že se pak snažíme něčeho dosáhnout, mít úspěch, uznání a řídí nás
potřeba splňovat různé požadavky, očekávání a vzorce. 

Život  vedený  duší je  ale  jiný,  svobodnější.  Není  to o tom,  že nám  

Hojnost & Sebeláska
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začne být všechno jedno. Naopak, vnímáme jasněji a citlivěji, jak svět
funguje, a jak je vše propojené. Zároveň si ale uvědomíme, co
doopravdy chceme prožívat skrze své tělo - jak chceme, aby náš
život vypadal. Protože všichni toužíme po konkrétních zkušenostech,
které rozradostní nebo posunou naši duši a tyto zkušenosti
získáváme skrze hmotu. Ty zkušenosti jsou u každého různé a
důvody, proč je chceme zažívat, také. Někdy se chce naše duše skrze
konkrétní zkušenost posunout, jindy chce jen prožívat radost. Jako
malé dítě - někdy si chce hrát, ale jindy se chce něco naučit. Ne
každý se proto musí v životě posouvat, někdo si ho chce prostě jen
užívat. Ale ani zážitek a ani posun není možný bez hmoty.... 

Zážitek bez hmoty neexistuje.

Proto vstupuje duše do těla, proto nás celý život provází nutnost
pochopit dualitu (propojení hmoty a energie). A proto máme každý ty
touhy jiné, i když se snažíme vtěsnat do stejných předpokladů,
vzorců a měřítek. 

Proto, když sami sebe hledáme, máme dvě možnosti, jak začít. Skrze
hledání sebe sama ve vnitřním světě energie (sebeláska) nebo skrze
vnímání sebe sama ve vnějším světě hmoty (hojnost). Oba směry
jsou plné vodítek, které nám ukazují, kudy jít, kde sami sebe
blokujeme, kde máme "něco", co potřebujeme pochopit a vyléčit,
abychom se posunuli dále (nebo abychom jen žili život tak, abychom
se cítili šťastní). Učíme se chápat svou vlastní sebehodnotu a snažíme
se pochopit sílu sebepřijetí. Sebeláska nás učí odpouštět a přijímat,
sebehodnota tvořit a prožívat vše nové. A to je hojnost. 

Úkol hmoty
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 - Energie peněz -
www.aleera.eu

Právě jste si přečetli ukázku z
průvodce Energie peněz. Pokud
cítíte, že je toto téma pro  Vás,

tak pro získání plné verze,
přejděte na: 

www.aleera.eu/penize ,

kde si můžete průvodce zakoupit.

s láskou,
Aleera

http://www.aleera.eu/penize

